

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.05.2016

ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ КОМПЛЕКС ГЛУБОКОЙ ПЕРЕРАБОТКИ ВАКУУМНОГО ГАЗОЙЛЯ

Сегодня в Волгограде в присутствии Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева на нефтеперерабатывающем заводе ООО «ЛУКОЙЛ – Волгограднефтепереработка» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») введен в эксплуатацию Комплекс глубокой переработки нефти на базе гидрокрекинга вакуумного газойля. В мероприятии приняли участие Заместитель председателя правительства РФ Аркадий Дворкович, Министр энергетики РФ Александр Новак, Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе Владимир Устинов, Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Мощность крупнейшего в России Комплекса глубокой переработки вакуумного газойля составляет 3,5 млн т/год. Он был построен в рекордно короткие сроки – за 3 года. В состав комплекса также вошли установки по производству водорода и элементарной серы, объекты заводского хозяйства. Инвестиции составили 2,2 млрд долларов. Дополнительно создано 300 рабочих мест.

Реализация проекта позволит увеличить на 1,8 млн т/год производство дизельных топлив класса ЕВРО-5, на 0,6 млн т/год компонентов автомобильного бензина и 0,1 млн т/год сжиженных газов. Выпускаемая продукция будет востребована, прежде всего, в южных регионах России.

Генеральный проектировщик Комплекса - ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегородниинепроект», подрядчики – российские и зарубежные строительные компании.

С пуском Комплекса в Волгограде ЛУКОЙЛ первым в Российской Федерации завершил исполнение своих обязательств, предусмотренных 4-х сторонним Соглашением между нефтяными компаниями, ФАС России, Ростехнадзором и Росстандартом.